

两小孩躺在执法车前,咋回事?

网友认为是城管粗暴执法,当事摊贩承认是自己叫他们躺下去的

3月25日,有网友在其QQ空间发布了一条信息,称泰州城管野蛮执法,配发的图片中,两个小孩躺在执法车前面,看上去像是车子压到了小孩。现代快报记者昨天找到当事摊贩,她坦言是自己让两个小孩躺到车子底下的,目的是不让城管收走卖东西的三轮车。记者走访了事发地周边多位市民,大家都表示,城管一直对摊贩挺好,还买麦当劳、溜冰鞋给摊贩的两个小孩。

尹有文



两个孩子躺在执法车前
网友供图

网友指责 城管执法不是一般的野蛮

25日,有网友从QQ空间了转发了一条信息,想“问个过程,讨个说法”。

信息内容大致为,23日早上9点左右,泰州城管在坡子街执法时,当着两个孩子的面,把一名连话都不会讲的人,在地上从东拖到西。内容大概有200字,字句间能感受到一股怒气。

微博配发了一张图片,图片中可以看到,一男一女两个小孩躺在一辆东风牌汽车前头,半个身子在车下,半个身子在外面。

记者调查 居民都说城管对摊贩不错

昨天上午,现代快报记者来到事发地点坡子街商业街,一看两个小孩的照片,很多人都说认识。一位环卫工人介绍,摊贩是外地人,平时一个人用三轮车卖膨化食品,每到周六周日,就会带着两个孩子一起来卖,摊子摆了快一年了。

一名看车人说,事情发生在22日下午,而不是23日早上,“当时城管要收走她的三轮车,她硬把孩子放到汽车下面,不许城管汽车走。”

附近多位市民告诉记者,城管对这名女摊贩挺好的,过年买衣服给她,经常买麦当劳给小孩吃,还给小男孩买过溜冰鞋,过年了还送过红包给他们,都是城管队员自己掏的钱。

有多位市民反映,现在管理要求严格,城管对女摊贩好话说尽没有用,城管一来执法,女摊贩就打小女孩撒气,“她打给城管看,打给围观市民看,就有人说城管不好了。”一位市民说。

摊贩承认 是自己让小孩躺到车下的

昨天下午,记者找到了当事摊

贩钱小群,她正开个电动小三轮在商业街里转悠,车上装着爆米花等膨化食品,每袋5元钱,每隔几分钟,就有人来买走一两袋。

钱小群说话有些口齿不清,她今年27岁,老家是四川的,一年多前来泰州,有两个孩子,一个8岁,一个3岁。她说,她老公平时在家做爆米花等食品,她拉到街上来卖。

“我是脑瘫,不让我上街卖就吃饭,让小孩去要饭他们也抬不起头来。”钱小群坦言,当天是她让小孩躺到车下面去的,因为车子被收走了就没办法生活了。

钱小群说,之所以打小女,是因为让女儿抱着城管的腿,女儿不肯抱就打了她。其实,平时城管对她还不错,给她买过衣服,给孩子买过溜冰鞋,给过红包,但她又说:“是他们自己买的,我又没有要。”

城管呼吁 请社会给予理解和支持

这个女摊贩让城管队员颇感“头疼”,城管副中队长黄飞介绍,女摊贩在坡子街摆了1年多了,城管队员与她一直在“拉锯”。“我们管到她,市民一看,人家都这样子了,你还管人家,人家不要自力更生啊,但是我们也有我们的要求和规定。”黄飞表示很无奈。

黄飞说,“我们也赞助买东西给她,我们想拉近关系,不要针锋相对,让她服从我们的管理,但是一直没用。”

坡子街整治组负责人李前介绍,从2月18日开始,根据政府要求,城管执法支队开始在坡子街商圈及周边开展市容综合整治行动。在前期就与女摊贩交涉,发放了“友情告知书”和“整改通知书”,要求她不得在商圈内摆摊设点,但她一直不听。

李前表示,现在还在与这名女摊贩进行沟通,希望能感化她,同时也希望,城管的工作能得到社会的理解和支持。

徐州

大二女生被撞飞,司机逃逸后自首

3月26日晚9时许,徐州南三环矿大立交桥头,一名大学女学生过马路时被一辆轿车撞出三四十米远,当场不省人事。肇事车辆未作停留,加速离开现场。昨天上午,现代快报记者从徐州市交巡警云龙大队获悉,肇事者刘某于27日上午8点投案自首,他因涉嫌肇事逃逸,已被警方控制。

据被撞女生的一名同学介绍,女生叫崔廷廷,是徐州工程学院艺术学院大二学生。事发时,独自一人从南三环北侧横过马路,快到路中间的时候,被一辆黑色轿车撞飞,“轿车根本没有停留,直接逃离现场。”

事发后,崔廷廷被送进徐州中心医院抢救,据医院主治医生介绍,崔廷廷是重度颅脑外伤,脑疝。“伤者的伤情很严重,颅脑外伤是最严重的程度,情况很危险,医院

正在全力抢救。从当晚9点半送到现在,伤者的手术仍未完成。这台手术下来,费用估计得3万元左右。手术后,重症监护室每天治疗的费用在1万元左右。”据了解,崔廷廷手术完后还要面临着好几天的危险期,因为术后还存在脑水肿等风险,情况有可能会更严重。至下午6时,崔廷廷仍在重症监护室,尚未脱离生命危险。

昨天,现代快报记者从徐州交巡警云龙大队获悉,执勤民警事发后赶到现场时,发现肇事车辆已经离开,通过调取监控资料,最终锁定尾数为752L号的车辆具有重大嫌疑。在联系上车主后,车主称将车辆借给朋友刘某使用,于是,办案民警连夜对刘某可能逗留的朋友家及藏匿点,进行了一夜的摸排。迫于压力,刘某于3月27日早晨8时30分投案自首。云大 刘清香

南通

眼红同行生意好,几次三番去敲诈

眼红同行生意好,男子几次三番地对卖菜的浦某夫妇进行威胁恐吓、敲诈勒索。启东市人民法院经审理,一审以犯敲诈勒索罪判处被告人陈某有期徒刑十个月,并处罚金三万元。被告人不服,向二审法院提起上诉,审理期间又申请撤诉。3月27日,南通市中级人民法院对此案作出终审刑事裁定,准许其撤回上诉。

现年32岁的陈某在启东市一工地的生活区附近贩卖蔬菜,但生意一般。眼见同行浦某夫妇的生意后来居上,愈渐红火,陈某心里很不是滋味。为了赶走浦某夫妇,2012年3月的一天,陈某纠集了三个兄弟,故意上前挑衅,掀翻了浦某夫妇的菜摊,并威胁、阻止其在此地贩卖蔬菜。吓坏了的浦某夫妇当即驾车逃离,正在兴头上的陈某等人趁势追击,驾车就朝浦某夫

妇撞去。逼停浦某夫妇的面包车后,陈某一把将浦某拽拉下车后就欲殴打。老实巴交的浦某夫妇吓得不断求饶,并承诺不再去该地附近卖菜。

2012年3月,浦某夫妇听说陈某因涉嫌其他刑事犯罪被羁押,又去该地卖菜。可好景不长,两个月后陈某被释放,看浦某夫妇又来该地卖菜,遂向其恐吓勒索。浦某夫妇忍气吞声,向陈某交了3万元之后,被其允许在该地继续卖菜。不久,陈某在此地私自搭建了彩钢房,强令浦某夫妇租用,并收取了1万元的年租金。2013年6月,陈某拆除了彩钢房,准备另行搭建。浦某夫妇得知后,自行搭建了彩钢房卖菜,陈某获悉后再次向浦某夫妇威胁。浦某夫妇再也无法忍受,愤起报警。

陈莹 陈向东 王林萍

扬州

危桥挡住消防车,工厂差点烧光

昨天上午11时10分,扬州江都区邵伯镇昭关集镇境内的扬州恒浩特种金属制造有限公司里,存有5吨金属蜡的车间突起大火,隔壁车间里还有不少氧气罐,形势十分紧急。消防人员赶往现场途中,发现通往火灾现场的乡村道路上有座限载2吨的危桥,大型消防车难以通过,只好派出小型消防车前往现场,并从附近池塘取水灭火。大火直至下午1时30分左右才被扑灭。

据了解,工厂的二楼有两个车间,一个是用来存放金属蜡的,平时没有人在里面,另一个是生产车间。火灾是从存放金属蜡的车间发生的,有5吨的金属蜡,一开始只是冒烟,等工人去拿灭火器时,就出

现明火了。由于工人们知道金属蜡的危险性,并且车间里还有不少氧气罐,所以赶紧组织人员离开厂房。同时公司的几个管理人员和保安,抢着去拿灭火器,但是火势蔓延得很快,火焰蹿起比人高,小型灭火器已经无法阻止了,参与灭火的人员只得撤离现场,并向消防部门求援。

消防队员迅疾赶往现场,途中遇到一座危桥,承受不了大型消防车的重量,消防部门当机立断,改派小型消防车前往扑救,因为储水量不足,消防队员就近从池塘取水,终于在下午1时30分左右,将明火全部扑灭。目前,起火原因有关部门正在调查之中。

韩秋

无论媳妇还是婆婆,她都做得很出色

甘当“润滑剂”,换来四世同堂和睦相处

四世同堂的场景在城市里已很少见,在镇江金山公园附近的桃西路,有一户人家不但四世同堂,而且两对亲家也住在同一屋檐下。昨天,这个一大家庭被和平路街道一泉社区居委会推荐为镇江“最美家庭”候选者。这户人家老老少少,最多时有10口人在一起吃住,多年来他们是如何克服众口难调、生活习惯不同的困难和睦相处的?邻居们羡慕地说,那是因为老人的儿媳妇何梅从中起到了润滑剂作用,她又做婆婆又做媳妇,以实际行动为自己的媳妇做出了表率,邻居们都夸她是社区夫妻和睦、孝亲敬老的好榜样。

照顾伤病缠身的爸妈

昨天上午,记者在这户人家看到,在楼下一间十来平米的车库里,住着何梅81岁的父母。他们共有3个女儿,何梅是老大,另外两个女儿

嫁在农村,经济条件不及何梅好。老两口是上世纪60年代初下放至新民洲的,20多年前他们从新民洲回镇江投奔何梅。

近两年来,何梅的老妈不幸患老年痴呆症;老爸本可以帮她一起照顾老妈的,可一年前他跌了一跤,右腿胫骨骨折,至今没痊愈。老两口均卧床不起,全靠何梅端茶送饭照料。白天她要将两位老人用轮椅推出门外透气、晒太阳,晚上她还要陪伴在这里照顾两位老人。

和丈夫住最差的房间

说起自己的儿媳妇,何梅说,“她一开始和我们住在一起也感到不习惯,看我们把最好的房间让给她,替她带孩子、接送孩子上幼儿园,慢慢地就和我们关系融洽了。只要不上班,她也会主动帮我们做家务,照顾老人。”

据了解,他们家住在顶楼,正房面积88.6平方米,屋顶搭有平改坡的披屋,由周俊、何梅夫妇自己居住。冬天冷、夏天热,条件最差。

结婚30年没吵过一次架

何梅的丈夫周俊是位出租车司

机,他表示,他们家吃饭的人“不请不约,正好一桌。”他说自己也出生于新民洲共青团农场,与何梅同龄,“我很自豪地说,我和她结婚30年,互相没有吵过一句嘴,从来没有红过脸;她与我的父母高声都没说过一句;我和岳父、岳母也未发生过一次矛盾,家和万事兴。”

何梅的公婆今年均71岁,也是下放新民洲的知青。为减轻何梅的负担,公公上午在家烧饭,下午和老友打打小麻将。婆婆是个快乐的老人,唱歌、跳舞、吹葫芦丝,都小有名气。她说:“我整天在外面疯得不想回家,家里只是旅馆和饭店。”

周俊的爸爸告诉记者,目前他们住的房子还是儿子和媳妇结婚时买的。农场的房价便宜,但房改时他们两家都没有买,退休回城后再想买房却买不起,再加上儿子媳妇双双下岗,两亲家只能凑合着住在一起,“我结婚早,儿子也结婚早,这才有了四世同堂的结果,我们两家人脾气性格的确都很好,而且都很自觉,从来不给对方找麻烦,都能互相关心,和睦相处。”

鞠永平 林清智